

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01967

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu uzbuđenja i zavodljivosti u svoj život putem naših ekskluzivnih **čarapa za celo telo** koje dolaze u veličinama S, M i L. Ove čarape, kreirane od strane renomiranog brenda Obsessive, predstavljaju savršenu kombinaciju elegancije i kvaliteta. Napravljene od izdržljivog najlona, pružaju vam ne samo jedinstven izgled, već i visok nivo udobnosti koji će vas pratiti tokom svih posebnih trenutaka.

Zamislite trenutak kada obučete ove **čarape za celo telo** koje se savršeno prilagođavaju vašoj figuri, stvarajući zavodljiv siluetu koja će privući poglede i pokrenuti maštu. Njihov crni, izazovan dizajn obavija celo telo, naglašavajući svaki detalj i donoseći dašak misterije i sofisticiranosti. Savršene su za sve specijalne prilike, od intimnih večera do zabava na kojima želite da ostavite upamćen trag.

Sa težinom od samo 0.09 kg, ove čarape omogućavaju vam da se osećate slobodno i lagodno, a istovremeno ćete postići maksimalan efekat zavodljivosti. Svi znamo koliko je važno osećati se samopouzdanom i privlačno, a s našim **čarapama za celo telo** to postaje lako i dostupno. Osećajte se kao prava diva ili zavodnica, spremna da očarate sve oko sebe.

Naša online prodavnica posvećena je prodaji inovativnih i uzbudljivih proizvoda za odrasle, a kupovina kod nas je jednostavna i diskretna. Osim toga, pružamo vrhunsku korisničku uslugu, što znači da možete uživati u svom iskustvu kupovine bez ikakvih briga. Svaku narudžbinu pakujemo sa pažnjom kako bismo obezbedili potpunu diskretnost. Zaboravite na sve brige – kod nas ste sigurni u svakom trenutku.

Prepustite se sofisticiranom šarmu naših **čarapa za celo telo** i unapredite svoja iskustva sa partnerom. Uzbudite svoje čula i otključajte vrata novih avantura. Naručite sada i otkrijte tajnu zavođenja koja dolazi uz stil i eleganciju. Ne propustite priliku da iznenadite sebe i svoje voljene –

zavodljivost nikada nije bila dostupnija. Naručite danas i krenite na put ka novim, uzbudljivim doživljajima. Ove čarape su više od dodatka vašoj garderobi; one su ključ za samopouzdanje i strast. Iskusite magiju koja dolazi s njihovim nošenjem i uživajte u svakom trenutku. Pripremite se da zasjate i postanete neodoljivi uz naše prelepe **čarape za celo telo** koji će zasigurno postati vaš omiljeni komad kada je reč o zavodljivosti i izgledu.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01967
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688255780
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------